Математика 09.03
Тема: Дроби . Складені задачі , які включають знаходження дробу від числа .
Мета   : вчити учнів розрізняти , порівнювати дроби; вдосконалювати обчислювальні навички; розвивати мислення, вміння виділяти головне; розвивати вміння організовувати своє робоче місце, планувати власні дії, оцінювати свою роботу , розвивати пізнавальний інтерес.

Хід уроку
І. ВСТУПНА ЧАСТИНА
 Організація класу
Психологічна настанова
Я всміхнуся сонечку: здрастуй, золоте.
Я всміхнуся квіточці, хай собі цвіте.
Я всміхнуся дощику:  лийся, мов із відра.
Друзям усміхнуся я, бажаючи добра.

2. Актуалізація опорних знань
 Каліграфічна хвилинка.

II. ОСНОВНА ЧАСТИНА
1. Повідомлення теми та мети уроку . 
Практична робота (№ 778, с. 128).
— Накресліть круг радіусом 2 см. Поділіть його на 4 частини. Зафарбуйте дві такі частини.
-Зафарбуйте решту частин іншим кольором.
— На скільки частин поділено круг?
— Скільки таких частин зафарбовано?
— Який можна зробити висновок?

Висновок. Дріб, у якого чисельник і знаменник рівні між собою, дорівнює одиниці!

2. Мотивація навчальної діяльності .
— А для чого потрібно знати дроби, які дорівнюють одиниці?
— Де в житті нам знадобляться ці знання?

3. Опрацювання навчального матеріалу

1) Робота за підручником (с. 128-129).
 Виконайте завдання № 779 .
— Порівняйте дроби.
— Вставте пропущений чисельник, щоб дріб дорівнювала одиниці.
Відповідь: 4; 2; 6; 5.

 Робота з геометричним матеріалом — № 780.
— Накресліть відрізок АВ — 10 см, а потім ще два відрізки МК = 2/5 відрізка АВ, відрізок ОЕ = 3/4 відрізка АВ.
1) 10 : 5 ∙ 2 = 4 (см) — відрізок МК;
2) 10 см : 4 ∙ 3 = 100 мм : 4 ∙ 3 = 75 мм = 7 см 5 мм — відрізок ОЕ.
Відповідь: довжина відрізка МК = 4 см, довжина відрізка ОЕ = 7 см 5 мм.
— Користуючись накресленими відрізками порівняйте дроби.

в) Самостійне обчислення виразу № 781 .
(b ∙ 7 - b : 34) ∙ 3, якщо b = 884
(884 ∙ 7 - 884 : 34) ∙ 3 = (6188 - 26) ∙ 3 = 6162 ∙ 3 = 18 486

                                                                 Фізкультхвилинка.
3) Робота над задачею № 782 .
— Які компоненти відомі?
— Про що задача?
1) 8420 : 4 ∙ 3 = 2105 ∙ 3 = 6315 (птах.) — кури;
2) 8420 : 4                                          — гуси;
3) 6315 +                                            — кури і гуси;
[bookmark: _GoBack]4) 8420 -                                                       качок.
Відповідь: 

4) Самостійна робота над задачею № 783 .
1) 320 ∙ 100 = 32 000 (м2) — площа під ігровий майданчик;
2) 86 000 - 32 000 = 54 000 (м2) — решта парку;
3) 54 000 : 4 ∙ 3 = 40 500 (м2) — займають кущі й дерева.
Відповідь: 40 500 м2 займають кущі й дерева.

5) Самостійна робота над задачею № 784 .
— Які компоненти відомі?
1) 65 + 75 = 140 (км/год) — швидкість віддалення;
2) 140 ∙ 5 = 700 (км)
Відповідь: 700 км буде між автобусами через 5 год.

III. ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА
 Домашнє завдання
 № 786; 787.

Підсумок 
- Яке завдання вас найбільше зацікавило? Чому?
 
